

阿德刺斯忒亞帝國，加爾古·瑪庫大修道院山腳。

「這裡又變得更熱鬧了呢。」

時隔多年，艾黛爾賈特和貝雷絲再度造訪「黑鷺之巢」。

這座城鎮在觀光人潮帶動下，發展得十分迅速，當地居民和商家共同出資，將整條街道修建得煥然一新，不變的唯有入口昂首欲飛的黑鷺石像，以及傳承百年的老牌餐館。

黑鷺學級今年在這家餐館舉辦同學會，艾黛爾賈特和貝雷絲正是為此趕來。

兩人到旅店登記入住後，將共乘的飛龍坐騎帶到隔壁飛行訓練所。

所裡已有許多旅人寄放的飛龍和飛馬，飼育員在整潔寬敞的場地上來回忙碌，旁邊跟著一群實習學生，有的身穿帝國學院制服，有的身穿士官學校制服，熱鬧程度完全不亞於街上。

貝雷絲低聲交代飛龍明天會來接牠，看著牠懂事地嗚叫一聲、開心心跑去找同伴和負責餵食的貓頭鷹嬉戲後，回頭向艾黛爾賈特伸出手。

「好了，我們走吧。」

「嗯。」

艾黛爾賈特微笑搭上貝雷絲手心，目光中帶有一絲調侃。

「怎麼了？」貝雷絲握緊她的手。

「我在考慮要不要吃醋。」

艾黛爾賈特習慣性勾住貝雷絲的手臂，邊走邊說。

「妳那麼關心我以外的對象……」

話音未落，貝雷絲條地湊過來吻她，淺嚐幾口，舔了舔她的唇瓣。

「好甜的醋。」貝雷絲輕笑評論。

「妳真是……」艾黛爾賈特雙頰微紅，面露無奈。「我都還沒吃呢。」

「那妳先吃了，我再嚐一口？」

「哪有人慫恿自己伴侶吃醋的……」動機還如此不純。

艾黛爾賈特臉色越來越紅，遠遠望見約定的餐館，矜持地清咳一聲，鬆開雙臂。

「馬上要和大家見面了，我們先保持一點距離吧。」

說完，艾黛爾賈特逃跑似地往前走，貝雷絲在馭龍飛行前為她披上禦寒的傭兵披風，迎著一道翻山越嶺吹落平地的山風，在她背後輕輕飄揚。

貝雷絲注視著她匆忙的身影，摸了摸她常駐自己左肩的魔力團，還沒有多做什麼，她便突然定住腳步，回頭走來，重新摟住貝雷絲的手臂。

「……距離太遠了。」

艾黛爾賈特嘀咕著收緊力道。

「現在這樣才適當，對吧？」

貝雷絲不禁莞爾，低頭吻了吻她的髮鬢：「對。」

艾黛爾賈特滿意一笑。

兩人走進餐館，經由侍者引導來到後方包廂，聽見門裡傳出笑聲。

「啊、她們來了！」

侍者幫忙推開門扉，坐在入口的亞修馬上注意到她們。

基於旅行中養成的習慣，兩人進門後迅速掃視了一圈。

「黑鷲學級」全員到齊，除此之外，在場還多了陪伴瑪莉安奴前來的希爾妲，艾黛爾賈特上次見到她，是在貝雷絲最後一次主持的祭月大典，希爾妲代表兄長荷爾斯特前來赴祭。

總之，數年不見，大家看起來都過得不錯。

「老師、級長大人，好久不見——！」

英谷莉特正在享用烤肉，聞聲抬起頭，熱情地揮舞手中叉子。

「哈哈，居然手牽手出現，不愧是用詩歌二度征服大陸的炎之帝后啊。」

希爾凡一臉被打敗的表情，搖了搖頭，鄰座的菲力克斯沒有說話，只在瞄見貝雷絲腰間那柄熟悉的銀劍時，稍微露出了笑容。

「老師，中間的座位是特別為妳們留的喲！」

長桌上堆滿餐點，多洛緹雅招呼兩人坐到無論吃什麼都很方便拿取的最佳座位，佩托拉立刻為她們各倒一杯飲料。

「請用，艾黛爾賈特大人，之前在信中提過的『布里基特奶茶』，我們今天帶來了。」

佩托拉笑著介紹杯中飲料，她的芙朵拉語如今說得十分流利。

「謝謝妳，佩托拉。」

艾黛爾賈特端起杯子，見同學們齊齊望向自己，很清楚他們在期盼什麼。

「好了，大家……」

曾任級長的她一如既往地準備號召同學，忽然想起一事，轉眸看向貝雷絲。

「老師，我們好久沒聽妳發號司令了呢。」

「嗯。」

貝雷絲微微頷首，舉杯起立。

「那麼，各位同學，為了慶祝我們再度齊聚一堂，現在拿起杯子，跟我一起——」
「乾杯！」

隨後，眾人吵吵鬧鬧地敍了一會舊，其中幾人開始玩起桌上遊戲《奇鋒之劍》。這款遊戲十多年來持續更新內容，玩法千變萬化，始終不退流行。

雅妮特和梅爾賽德司是資深玩家，經常一起遊戲，兩人的軍團組合所向披靡，一路擊破瑪莉安奴與希爾妲、菲爾迪南特與洛廉茲，笑瞇瞇連勝到最後。

其他人沒有參與遊戲，各自進食聊天。

雷歐妮坐在貝爾娜提塔身旁，一面跟她談論帶領傭兵團親赴各地帝國學院、擔任學生們武鬥大會對手的所見所聞，一面盡情暢飲水果啤酒——這是帝國境內水果產量驟升後出現的新飲品，酒中帶有果香，不甜不膩，清爽順口，相當容易入喉。

「呼……話說回來，這裡的陣容可真不得了啊。」

雷歐妮一口氣喝光第十二杯水果啤酒，放下杯子，從艾黛爾賈特開始一一點名。

「前任皇帝、前任帝國軍主帥、現任布里基特島女王、王妃、帝國宰相、宮內卿、教務卿、內務卿……」

食指在面前的莉絲緹亞疑惑一頓，毅然移向她後面、正跟拉斐爾擊杯大笑的卡斯帕爾。

「軍務卿……」

「為什麼跳過我啊？」

莉絲緹亞忍不住追問，而雷歐妮對她兩手一攤，聳了聳肩。

「我不知道妳在做什麼嘛。」

「我在帝國學院教魔道學啊，上次妳帶傭兵團來科迪利亞分校，我們不是碰過面嗎？」

「哦哦，經妳這麼一提……印象中，我們跟學生對戰時，一直有個老師在旁邊拚命吆喝鼓舞學生，原來真的是妳啊，我還以為只是剛好跟妳長得一樣。」

「哪有那麼剛好！」

「很難說喔，畢竟人與人的緣分難得可貴，就是因為我們在廣大世界中剛好遇見了啊。」侍者再度送來一打水果啤酒，雷歐妮笑著舉起滿溢泡沫的酒杯。

「當年，貝雷絲老師會成為我們的老師，也是因為我們在新訓中遭遇盜賊攻擊時，我師父的傭兵團剛好在附近，不是嗎？」

「……是沒錯。」

莉絲緹亞看著默默挑完魚刺、將魚肉切分小塊再放到艾黛爾賈特食盤上的貝雷絲，若有所思地坐回原位。

「妳有心事嗎？」林哈爾特立刻關心。「怎麼一臉苦惱的樣子？」

「沒什麼，我只是在想……雷歐妮成為團長後還真是會說話，跟以前完全不一樣。」

「喂、我聽見了喔。」

林哈爾特沒有接話，一臉沉思，看看愉快享用魚肉的艾黛爾賈特，再看看莉絲緹亞，試探地追問了一句。

「莉絲緹亞，妳不想吃蝦？」

「唔，還好，現在沒有很……」

「我幫妳剝殼。」

莉絲緹亞愣了一下，笑逐顏開：「那我想吃！」

「好。」林哈爾特捲起衣袖，展開剝蝦大業。

「……」

旁邊，目睹一切的雷歐妮無言以對，默默往後挪坐了一些。

聚餐後，艾黛爾賈特和貝雷絲走向旅店，跟宮內卿夫妻同行了一小段路。

雙方聊起官員考試制度施行的情形，運氣不錯，艾黛爾賈特預想會出現的種種問題，都在皇帝與公卿們事先鉅細靡遺推演、擬定的對策因應下，圓滿順利地解決了。

走到路口，修伯特率先停下腳步，返回帝都的馬車等在前方不遠處。

「那麼，老師、艾黛爾賈特大人，我們在此告辭了。」

「下次見！」貝爾娜提塔開朗地揮手道別。「祝妳們一路平安、旅途愉快！」

「嗯，下次見。」

「再見。」

貝雷絲目送學生離開，艾黛爾賈特悄悄挨近她身旁，握住她的手。

「又回到兩人世界了呢。」

「嗯。」

貝雷絲順手環上艾黛爾賈特腰際，兩人相互依偎著，靜靜往前走。

剛才在聚會中非常開心，昔日同窗們互相分享了許多趣聞，大家臨別之際都有點依依不捨，相約明年還要再聚，艾黛爾賈特也微笑答應。

不過，對她而言，還是和貝雷絲獨處最為快樂。

一句話也不用說，待在貝雷絲身邊，內心就十分滿足。

「艾爾，」貝雷絲抬頭仰望士官學校座落的山峰，對她提議。「明天，要不要上山看看？」

「好啊。」艾黛爾賈特輕輕一笑。

馬格德雷多山道、加爾古·瑪庫大修道院和飛龍棲息地，處處都充滿了兩人的回憶——若是未曾造訪的地點，只要跟貝雷絲走過一趟，便會成為重要回憶的一環。

當晚，兩人躺在旅店床上，貝雷絲將艾黛爾賈特擁入懷中，提起隔天的行程。

「明天一早，我們先飛上山頂的飛龍棲息地，再一路往下走到大修道院。」

「嗯……」

艾黛爾賈特閉眼享受貝雷絲的撫摸，懶洋洋地想著明天到大修道院後，要順便去看看貝雷絲的雙親，所以行前要先買瓶果酒一起帶過去……想完這些，她聽到貝雷絲在耳邊繼續說話。

「一口氣飛上山，對妳我都沒有難度，不過，謹慎起見，今晚還是來做飛行訓練吧。」

艾黛爾賈特專心聽到最後，愕然睜開雙眼。

「咦？」

她聽見了之前約定的暗號：「飛行訓練」。

貝雷絲應該在想被她夜襲時使用，說完暗號，卻主動吻住她的雙唇，將手伸進她睡衣，隨心所欲地撫弄起她的身體。

「等、妳……」

艾黛爾賈特假裝反抗，盡可能克制力量、軟綿綿掙扎了兩下，便被熟知她心思的貝雷絲扣住了手腕，進一步加深加重對她的疼愛。

「……嗯……」

唇舌相纏間，情熱與快感反覆交迭。

艾黛爾賈特偷樂片刻，熱情回探，暗中放縱對伴侶的渴求。

窗外，一輪銀月探出雲間，注視獨自站崗的黑鷲石像，悄悄為它覆上一層柔軟光帷。

兩者隔著天地相互陪伴，一起守看即將誕生許多帝國新星的鷲巢，在靜夜中安然酣睡。